
PL701

Sollevatore idraulico per ruote
singole o gemellari

Hydraulic wheel dolly for simple
or twin wheels

Chariot dépose roues pour roues
simples où jumelées

Hydraulischer Zwillingsrad-
Hubwagen für Einfach- oder
Zwillingsräder



Portata Capacity Capacité Hubkraft

Altezza minima Min. lifting height Hauteur mini Min. Hubhöhe

Altezza massima Max. lifting height Hauteur maxi Max. Hubhöhe

Interasse rulli Distance between the Entraxe rouleaux Achsabstand Hubrollen
wheel lifting rollers

Comando a leva / Double acting pump Levier de commande / Bedienungshebel /
pompa a doppio effetto with lifting lever pompe à double effet Doppeltwirkende Pumpe

Sicurezza idraulica in caso Overload safety valve Soupape de sécurité Überlastsicherung
di sovraccarico en cas de surcharge

Temperatura di lavoro Working temperature Temperature de travail Arbeitstemperatur

Dimensioni Dimensions Dimensions Abmessungen

Peso Weight Poids Gewicht

Ruote pivotanti Heavy duty castors Roues pivotantes Lenkräder für
for manoeuvrability Manövrierfähigkeit
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WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F. Brunelleschi, 12 - 42040 Cadè (RE) Italy - Tel. ++39 0522 9431 - Fax ++39 0522 941997
www.wertherint.com - e-mail: sales@wertherint.com

Il fabbricante, nell’ambito del costante miglioramento dei propri prodofti, si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. - The company reserves the right to introduce
improvements in design or specification without prior notice. - Der Hersteller behalt sich das Recht vor, im Zuge der techni-schen Weiterentwicklung, technische Eigenschaften ohne
Vorankundigung zu ändern. - Le fabriquant dans le but d’améliorer constamment ses produits, se réserve le drolt d’apporter des modifications sans préavis - La companía Werther se
reserva de todos modos el derecho de aportar todas las modificaciones que considera necesarias para mejorar la estética o el funcionamiento de los productos, sin tener la obligación
de avisar de ello.

Dati tecnici - Technical data - Caractéristiques techniques - Technische Eigenschaften

700 kg

130 mm

660 mm

550 mm

-10/+50°c

1020x930x1130 mm

120 kg


